

INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

Ejercicio económico año 2016

Señores Socios de

G WERK ECUADOR S.A.

Cumpliendo con lo establecido en las disposiciones legales y estatutarias, en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración durante el ejercicio económico de 2016.

1.- COMPORTAMIENTO DEL ENTORNO POLÍTICO ECONÓMICO

La situación económica que vive el país, bajo el presente régimen y las condiciones económicas implantadas por las políticas establecidas se resumen a continuación en los estados financieros que deben ser leídos bajo dichas circunstancias.

En los últimos años, el crecimiento económico en Ecuador tiene como base la inversión generada en el sector público, especialmente en los sectores de la construcción, comercio, administración pública y suministro de servicios.

Estos recursos han sido obtenidos principalmente por los ingresos petroleros, la recaudación tributaria y el endeudamiento externo.

La inflación en 2016 es de 1.12%; sin embargo, los precios de las materias primas, inventarios y servicios que se utilizan en el giro de nuestro negocio sufrieron un leve incremento no esperado.

La política económica y tributaria establecida por el Gobierno y la imagen internacional del país frente a los inversionistas extranjeros, hacen que la inversión sea muy inferior respecto a nuestros países vecinos, lo que afecta el crecimiento económico.

El salario básico en el año 2016 fue de USD 366, mientras que para el año 2017 se lo incrementó a USD 375.

Las perspectivas para el año 2017 dependerán fundamentalmente de la adopción de medidas por parte del Gobierno para neutralizar las amenazas internas y externas y lograr la estabilidad fiscal y económica del país.

2.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO

Durante el ejercicio concluido al 31 de diciembre de 2016, la situación de la empresa se ha mantenido en una situación de carácter técnico y económico razonable, lo que se refleja en sus estados financieros.

Los esfuerzos de la administración han estado encaminados en consolidar la relación comercial con clientes existentes y crecer con nuevos productos que requiera el mercado. Se logró consolidar el crecimiento iniciado durante el último trimestre del año 2016, logrando un notable crecimiento en ventas, mientras se restringieron los costos y gastos, fruto de lo cual se tuvo un resultado positivo de la gestión.

Algunos de los objetivos logrados son, entre otros:

- Mantener la mayoría de los clientes existentes con la actualización de funcionalidades a los productos ofrecidos.
- Producción de nuevos servicios con el objeto de tener una mejor oferta de mercado.
- Reorientar la inversión en personal y ventas, para generar nuevos productos y clientes.

3.- CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

Cabe indicar a la Junta General de Socios, que todas las disposiciones tomadas por este organismo, han sido cumplidas a cabalidad por la administración.

4.- HECHOS EXTRAORDINARIOS DURANTE EL EJERCICIO DE 2016 EN EL ÁMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL

Durante el año 2016, en lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales, la empresa se ha desenvuelto en un ámbito normal, logrando conservar las fuentes de trabajo existentes pese a la situación económica.

BALANCE SITUACIÓN FINANCIERA

Para el año 2016 tenemos una variación positiva en los Activos de la empresa, la cartera tiene cuentas incobrables que se registro su debida provision, los saldos pendientes de cobro serán cubiertos en su mayoría en el primer trimestre del año 2017. El decremento en el Activo No Corriente está compuesto por las depreciaciones de los activos fijos y dadas de baja por término de depreciación que está directamente relacionados con la producción.

Descripción	2016	2015	Variación
ACTIVOS	168.773,20	162.621,65	1,04%
Activo Corriente	55.981,25	25.084,34	2,23%
Activo No Corriente	112.791,95	125.743,61	-0,89%

Los Pasivos corresponden a obligaciones que se mantienen básicamente con proveedores nacionales, SRI, IESS, entre los más representativos. Los Pasivos No Corrientes corresponden a Préstamos Socios.

Descripción	2016	2015	Variación
PASIVOS	162.477,26	147.244,84	1,10%
Pasivo Corriente	43.144,67	22.952,42	1,88%
Pasivo No Corriente	119.332,59	124.292,42	-0,10%

El Patrimonio tiene un crecimiento en el año 2016 de \$ 6.295,94. Esto obedece básicamente a la utilidad obtenida del 2016.

El Estado de Resultados Integral comparativo es el siguiente:

	2016	2015	Variación
Ingresos	149.030,73	114.379,03	23,25%
Servicios operativos	148.961,80	114.321,51	23,25%
Otros Ingresos	68,93	57,52	16%
Costos y Gastos	84.886,90	114.211,39	34,54%
Pérdida del Ejercicio			0%
Utilidad del Ejercicio	5.389,50	167,64	96,88%

En este año se registró un incremento sustancial en las ventas, gracias a la estrategia empleada y a la gestión realizada por todo el equipo de trabajo se logró consolidar la ligera utilidad del año pasado.

Es importante recalcar que la reducción en Costos y Gastos se debió básicamente al reenfoco en el personal y la compra de menores insumos para la entrega de servicios a nuestros clientes. Así mismo se hizo una racionalización del gasto, aún cuando las cargas financieras, sociales e impositivas se incrementaron considerablemente.

6.- RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL RESPECTO DE POLÍTICAS Y ESTRATEGIAS PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DE 2017

La administración recomienda que se mantenga la política de alcanzar una situación patrimonial positiva en la empresa, con el fin de cumplir con los objetivos establecidos, así como fortalecer la imagen ante sus clientes.

Para el ejercicio 2017, se recomienda retomar las estrategias de ventas así como incentivar el crecimiento de la empresa, basados en la generación de nuevos productos; por otra parte mantener la política racional para la reducción de costos y gastos.

Agradezco a los socios por la confianza depositada en mi persona y por el apoyo brindado para el desarrollo de mi gestión.

Atentamente,



Miguel Guerrero
Gerente General

